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1. Odrediti sve prirodne brojeve a, b, ¢ € N takve da je
a® +b* +¢® =2001.
( JBMO, 2001 )

2. Dokazati da za svaki prirodan broj n € N postoji prirodan broj koji se
zapisuje pomocu jedica i nula i deljiv je sa n.

3. Odrediti sve nenegativne cele brojeve x, y takve da je
(xy —7)% = 2% + 92
4. Ako je broj 2" + 1 prost, dokazati da je n stepen dvojke.

5. Neka su a, b, c razliciti realni brojevi za koje postoje realni brojevi z, y
takvidajea® +ax+y =0, +bx+y =0, 3+ cr +y = 0. Dokazati da je
a+b+c=0.

( JBMO, 1999 )

6. Neka je n prirodan broj. Broj A se sastoji od 2n ¢etvorki, a broj B se
sastoji od n osmica. Dokazati da je broj A + 2B + 4 poptpun kvadrat.

( JBMO, 2003)
7. Odrediti sve prirodne brojeve n za koje postoji ceo broj = takav da je
499 - (1997™ + 1) = 2* + =.
( Bugarska, 1997 )
8. Dokazati da je ab - bc-¢a # ba - @c - cb, gde su a, b i c razlicite cifre.
( Sankt Peterburg )

9. a) Data su tri realna broja a, bic takva da vazi § = % = <. Dokazati da je
a=b=c

b) Odrediti z + y ako je 3 = %35?! = Mﬁ% i izraz —4x? + 36y — 8 uzima
maksimalnu vrednost.




( Bugarska, 1998 )
10. Odrediti sve trojke prirodnih brojeva (z,y, z) takve da je
x3—|—y3—|—23—3$yz=p
gde je p prost broj veéi od 3.
11. Odrediti sva resSenja jednacine
p— =4
gde je p prost broj, a x ceo broj.

12. Neka je X skup sa n elemenata. Koliko ima uredenih parova (A, B), gde
su Ai B disjunktnii A C X, B C X.
13. Neka je:

A= L + 1 +...+ L
1.2 3.4 77771997 - 1998

B= R
"~ 10001998 ' 1001-1997 ' 7" 1998 - 1000°

Dokazati da je % ceo broj.

14. Dokazati da za a, b, c # 0 vazi

b— b 2 b— b 2 111
b—al b+a b — a +a+7:4max{77777}.
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15. Neka z, y, z € R zadovoljavaju  + y + z = zyz. Dokazati da je
z(1—y?)(1 - 22) +y(1 = 22)(1 —2%) + 2(1 — 2%)(1 — ¢?) = 4ayz.

16. Odrediti sve trojke prirodnih brojeva x, y, z takve da je

1 1 n 1 4
r y z 5
17. Neka su a, b, ¢ realni brojevi takvi da je bciGQ + Caibg + abicg =0.

Dokazati da je

a b c

(bc — a?)? * (ca — b2)2 + (ab — ¢2)? =0




